

他的妻子告诉我，这人不值得爱

讲述者:周丽梅(化名)
47岁 秦淮区

婚外情是个沼泽地，陷进去后就再也没有后悔的机会，我清楚地知道这一点，但在两年前，我仍然义无反顾地跳了下去。如今，我伤痕累累，独处的时候，我不停地流泪，回想起当初相处的点点滴滴，那个说要与我共度下半辈子的男人哪去了？



点头之交的他想要吻我

作为一个47岁的女人，20年来我一直忠于自己的婚姻。我从未想过，后半生里，我还会有一段新的爱情，而对象，是一个我认识近十年的普通朋友。

我永远记得，两年前，也是这样的寒冷天气，我和他在KTV里相遇，本就是点头之交的朋友，跟他打了招呼后，由于身体不适，我早早地离去。

刚到家没几分钟，就接到了一个陌生来电，电话接通后，是他的声音，“你怎么这么早就走了？是不是心情不好？”他这样的关心，让我的心里暖暖的，

朋友们都没有注意我离去，只有他——跟我只有点头之交的男人，还在关心我。

寒暄了几句后，挂掉电话，我也没想太多。过了几天，我再次接到他的电话，这一次，他约我去打牌，我礼貌地告诉他，如果有空，我会去的。就这样，几乎是每隔几天，就要接到一次他的邀请电话，我终于无法再拉下脸拒绝。

那天，打牌结束后，他送我回家，到我家楼下时，他拉住我，盯着我，好久没说话。就在我不耐烦地要上楼时，他吞吞吐吐地说：“我能不能吻你一下？”我愣住了，我想，当时我的脸一定很红，幸亏黑暗做了最好的掩饰，我假装镇定地说：“这样不太好吧，搞得大家都不好意思再见面了。”匆匆抛下了这句话，我冲上楼去。

当天晚上，我想了很多，最终，认定是他的一时冲动，毕竟我们都是年近半百的人了。他许诺陪我走完下半生

我是一个很豁达的人，找到了一个理由后，我就有了继续跟他相处的借口，但他却没有进一步的表示。有时候，我仔细想想，竟会以为，那天晚上是我的幻觉。

但他的一些表现告诉我这不是幻觉。每次聚会时，他总会体贴地先给我倒上一杯水，渐渐地，这一点被其他朋友发现，他们悄悄问我：“他是不是对你有意思？”被宠的女人总是幸福的，我就是被这种细微的幸福冲昏了头脑，丧失了理智，当他再一次提出时，我默许了……

交往一个多月，和我感情深厚的哥哥突然离世，我无法接受这个事实，整日以泪洗面，而我的丈夫却没有注意到我的情绪变化，住校的女儿也无暇顾及我。这一段时期，是他陪在我身边，每天一个电话安慰我，开导我。

渐渐地，我陷入了这段感情，我开始注意这个男人，他的一切都让我着迷，他的低调，他的沉稳，他的体贴，我体验到了久违的恋爱的感觉。他告诉我，那次在KTV

里碰到我时，看到我静静地坐在包间的角落里，他就想：“这个女人，会和我走完下半生。”

在我面前，他很少提自己的家庭，但每次朋友聚会，玩到深夜十一二点时，他从来没有接到过他妻子的电话，由此，我猜测，他的婚姻并不幸福。有一次，在我的追问下，他什么也没说，只是抱紧了我，说了一句让我差点泪流满面的话：“你才是我的老婆，我只把你当作我的老婆，无论如何，我不会放弃我们的感情。”

他把我的照片放在办公桌上

他对我的关心体现在每件小事上，我的喜好，我的生活细节，他都了如指掌。他将我的照片放在他的办公桌上，甚至连我交往的圈子，他也要尽力地融进去。和他在一起时，我的每个来电，每条短信，他都要过问。他的电话，我一漏接，他就会不停地拨打我手机，直到我接为止。他不是个甜言蜜语的人，但每次给我打电话，都是以“亲爱的”开头，我很乐意。

我也考虑过离婚，但就算自己不在乎世俗的流言飞语，想到女儿以后还要嫁人，我决定还是要维系这个家庭表面的平和。

朋友面前他常让我难堪

今年4月，我猛然意识到，最近很久都是我主动给他打电话。突然失去了掌控感，我觉得莫名的恐慌。而他，也渐渐地露出了另一面，他很自私，小心眼。

我已经记不清他是多少次在朋友面前让我下不了台。有一次，他请朋友吃饭，没钱，我拿了500元给他。吃完饭后他结了账。就在大家准备离开饭店时，他跟饭店老板起了争执，而且闹出了不小的动静，他的理由是：饭菜价格不合理。当时，朋友们都在，而且账也结了，他这样闹，让大家很尴尬。

还有一次朋友聚会，他也去了，饭桌上，他管我一个熟识的朋友叫“老大”，我另一位朋友觉得这样称呼不太好，就指了出来，谁料他当着所有朋友面，勃然大怒……

三个月后，我们领导请吃

饭，我又带上了他，我已经记得领导在吃饭时开了一个什么玩笑，我接下来在他耳边悄悄讲了一句：“我感觉你在单位也不是什么好工人。”没想到就这句玩笑惹怒了他。

吃完饭后，我们分别回家，他给我打电话，说我威胁他，我觉得很莫名其妙，就问他我到底怎么威胁他？他沉默，我担心他会瞎想，问清他的地点后，就赶了过去，和我一起的朋友担心我出问题，也跟了过去。

见到他时，已经是零点时分，他的态度仍然十分恶劣，到最后，他直接把我的手一甩，离开了，扔下我和前来劝架的朋友。

一怒之下我给他老婆打了电话

这次闹矛盾给我的打击很大，结合最近他的态度，我气得快要疯掉。我找了一个出乎所有人意料的途径来发泄：我打通了他家的电话。

得知我的身份后，他的妻子竟然用很不屑的口气说：“你别以为我拿他当什么。”她还说：“没事，我不怨你，你有什么话就说，这事，要怨就怨我男人。”我絮絮叨叨地发完牢骚后，她反过来安慰我：“这样的男人，你什么都不图地跟着他，值得吗？”

这件事发生的第二天，他告诉我：“你拨打那个电话时，你就应该知道，我们没有下文了。”

一个月后，也就是8月份，他又来找我，说心情好了一些，他还是很爱我。我再次陷入矛盾。我常常问自己，我到底图他什么？图钱？都是我在花钱，交往两年多来，我已经花了好几万。图貌？他比我还稍矮，而且还有点谢顶。我找不出答案。

快报记者 马晶晶

征集“南京人的情感故事”

如果你有难以忘怀的情感经历，无论是亲情、友情还是爱情，我们都将聆听你的倾诉。可以投稿也可提供线索。热线：84783552（周一至周五中午12点以后）
信箱：kbminsheng@126.com；论坛：www.js.cn·论坛·都市杂谈·都市情感

热烈庆祝唯真荣获“最诚信中医减肥机构”

唯真

第四代针灸减肥
专业的中医针灸减肥诊所



www.wzjf.com (唯真减肥网)

贺新店开业 到山西路店有惊喜



面部变细了 脸变瘦了 腰变细了
紧肤疗法 针灸瘦脸 针灸减肥
血压正常了，脂肪肝好了，男士将军肚没了

减肥不只是女人的专利

劲爆低价 260元/10次

十九年来
我们只做减肥
专心，才更专业

营业时间：10:30-20:00 (每周六休息)

唯真承诺 不管减肥多少，皮肤不会松弛！

新街口店：86856617
地址：南京市石鼓路42号进华大厦1407（大洋百货后）
地铁咨询处：8号出口

山西路店：83205831
地址：山西路33号苏宁电器旁（苏宁电器旁）

龙江店：86213076
地址：龙江中环大厦1号门11楼（金润发斜对面）

ILINHUA
PRIMORDIALE OPTIMUM
一林花 | 乳房丰盈运动

全国设立十六家体验中心，精准美胸案例数据库支持，新创科技

一林花专业美胸

乳房心事谁人知？

选择一林花美胸的理由！

你的乳房能看吗？
你的乳房变形了吗？
你关心过你的乳房吗？
乳房要如何运动呢？
你知道能够帮助乳房
做运动的美胸仪吗？

我们只做美胸，所以更专业
独创手法，结合高端科技器材
多年领先美胸技术经验，奠定行业领军地位；
解决多种疑难胸部问题；
深悉亚洲女性胸部发育特征；
专家一对一、深入、全面为您“量身制定”
健康、自然安全、有效的个性化丰胸方案。



一林花美胸运动仪的六大作用



- 不打针
- 不吃药
- 不开刀

— 专业自然美胸 更多美胸资讯：www.ebasecn.com —

025-84202968 84202578

全国连锁机构 上海 广州 长沙 宁波 温州 大连 湖州 南京市白下区建邺路114号-1